

18 июля Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов провёл заседание Кабинета Министров. Обсуждены вопросы совершенствования законодательства, подготовки к международным форумам, развития агросектора и промышленности. Об этом сообщает информационное агентство [TDH](#).

Приняты меры по подготовке к Третьей конференции ООН по странам без выхода к морю и Парламентскому форуму. Президент поручил ускорить разработку нормативных актов в сфере социально-экономического развития.

Минфин и Минэкономики изучают вопрос присоединения к ряду международных налоговых соглашений ОЭСР.

Завершено строительство нового нефтепаливного причала Туркменбашинского комплекса НПЗ. Объект способен перерабатывать до 3,2 млн тонн нефти и нефтепродуктов в год.

Президент поручил усилить контроль за ходом сельхозработ, подготовкой к посевной и уходом за хлопком.

Одобрена модернизация предприятий Госконцерна «Türkmenhimiú» для стабильных поставок минеральных удобрений.

Продолжается подготовка к туркмено-японскому бизнес-форуму. Ожидается участие компаний из сферы инвестиций, образования, энергетики и логистики.

Президент подчеркнул важность международного позиционирования Туркменистана, напомнив об участии страны в ЭКСПО-2025 в Осаке.

Утверждён план культурных мероприятий на август. Отмечено 30-летие программы «Saglyk», направленной на развитие здравоохранения.

Рассмотрены вопросы безопасности. Туркменистан планирует присоединиться к Договору о запрещении ядерного оружия и провести в 2026 году семинар с ОДВЗЯИ. Также рассматривается развитие сейсмостанции МСМ в стране.

Одобрена модернизация международных аэропортов. Назначен посол в Таиланд. Утверждена программа по борьбе с алкоголизмом на 2025-2028 годы.

16-17 июля Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов посетил Азербайджан. Состоялись

переговоры с Президентом Ильхамом Алиевым, обсуждены экономическое, транспортное и гуманитарное сотрудничество.

В рамках визита Герой-Аркадаг посетил культурные и инфраструктурные объекты в Баку, Физули и Шуше, где ему был подарен карабахский конь.

Проведена встреча представителей благотворительных фондов Туркменистана и Азербайджана.

Продолжается приёмная кампания в вузы и колледжи страны. Расширен перечень специальностей с учётом потребностей экономики. Президент отметил важность образования как основы устойчивого развития.